TnxoHoBa lO.

MNopnncaHo undpoBor NOANUCHIO:
A TuxoHoBa O.A.
HaTta: 2025.02.13 09:07:12 +03'00'

YnpaBneHue obpasoBaHus CenmBaHoBCKOro panoHa

PACYHET

NpUMoXeHne K LoroBopy

nnaTHom ycriyru ans notpe6urernsi B pacyete Ha oAgHoro oby4arowerocsi B
OOWKONLHOM oGpasoBaTernsHOM yupexaeHun Ha 2025 rog

KpY»XOK "Yuycbk rpamote”

1. 3apaboTHas nnara neparoruveckoro pa6otHuka : 3M = CT vac. x K vac.

CTuac.= 18977,87 /21 /8 = 112,96 pyb.
Kuyac.= 164,17 (1970(4/ron) / 12

2. HauucneHusa Ha onnarty Tpyaa 30,2%
112,96 x 30,2% = 34,11 py®.

3. CymMMa HauMcIrieHHOW amopTu3aLumn ob6opynoBaHusl, HenocpeacTBEHHO

CBA3aHHOro C oKazaHWeM NJaTHON ycnyru
Can = ben / Cun = 2,05 py6.

4. Xo3scTBEHHbIe pacxoAbl (pacxoAbl Ha NpuobpeTeHue NpeamMeToB CHabXeHus,
B T.4.KaHLUENsipCK1e ToBapbl,KOMMYyHarbHble pacxoabl U op.) :

- NpouKe TekyLLue pacxoabl (pacxodpl Ha obopyaosaHue) - 30,88 py6.

UTOIO cToMMoCTL NIiaTHOM ycnyru B Yac:
(cto BocembaecaT pybnen 00 koreek)
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